

# MŮJ SVĚT. MOJE ČINY. NAŠE PLANETA.

# EVROPSKÝ KLIMATICKÝ PAKT



Unsplash/Les Corprographes

Všichni máme své vlastní světy. Náš svět může být dům, ve kterém žijeme, nebo komunita, do které patříme, nebo to může být rodina, kterou milujeme, práce, kterou děláme, nebo region, ze kterého pocházíme.

Ať už je váš svět jakýkoli, ovlivňuje ho změna klimatu – a to z důvodu dopadu na naše životní prostředí, které již zažíváme, a kvůli změnám, které musíme jako společnost udělat, abychom zajistili lepší budoucnost pro každého.

Dobrou zprávou je, že každý z nás může každý den ve svém vlastním světě udělat něco pro snížení dopadů na životní prostředí a pro zlepšení směrem k udržitelnějšímu životu – což je změna, která přináší výhody a nové příležitosti. Ačkoli mnohé naše aktivity vypadají samy o sobě jako drobné činy, dohromady je však účinek mnohem větší, a proto se každá snaha počítá.

## **Evropský klimatický pakt**

je hnutí lidí, kteří se spojili pro společnou věc, z nichž každý podniká kroky ve svém vlastním světě s cílem vybudovat udržitelnější Evropu. Pakt, který zahájila Evropská komise, je součástí Zelené dohody pro Evropu a pomáhá EU splnit cíl stát se do roku 2050 klimaticky neutrální.

## **Pro koho je pakt určen?**

V paktu má své místo každý. Můžete se zapojit, ať už na své cestě činů za zlepšením klimatu právě začínáte, nebo již pracujete na tom, abyste ve svém světě něco změnili. Můžete se zúčastnit jako jednotlivec nebo jako organizace – například město, komunita nebo asociace.

### **Ať už jste kdokoli, pakt vám pomůže:**

- Získat informace o změně klimatu a o tom, co to znamená pro váš svět.
- Provést praktické změny – velké nebo malé –, abyste snížili svůj dopad na životní prostředí.
- Spojit se s ostatními a podělit se o nápady a zkušenosti.
- Stát se tvůrcem změn ve svém vlastním světě a inspirovat ostatní k tomu, aby začali jednat.
- Začít se na věcech podílet s lidmi kolem vás – přáteli, příbuznými, kolegy nebo sousedy – a maximalizovat tak účinek, který z vašeho počínání vyplyne.

**#MyWorldOurPlanet**  
**#EUClimatePact**



## Jak se mohu zúčastnit?

Způsobů, jak se zapojit, je mnoho. Některé aktivity jsou ve vaší zemi jedinečné, zatímco jiné spojují lidi z celé Evropy. Pakt také spolupracuje s dalšími organizacemi a sítěmi, aby tak mohl navazovat na mnoho již probíhajících iniciativ.

### Chcete snížit svou uhlíkovou stopu?

Zde je 16 kroků, které můžete udělat. Jakmile se rozhodnete, dejte si závazek!

### Reprezentujete organizaci, která chce učinit formální závazek v rámci boje proti změně klimatu?

Přečtěte si našeho průvodce, kde jsou informace, jak se můžete zapojit.

### Chcete jednat jménem komunity, města, státu nebo regionu?

Přečtěte si pro inspiraci naše informace k tomu, jaký závazek si můžete dát.

Spolupracujte s dalšími lidmi na uspořádání vlastní **debaty** Peer Parliament, abyste se podělili o nápady, jak zajistit udržitelnou budoucnost.

**Staňte** se ambasadorem klimatického paktu nebo „přítelem paktu“ a promluvte si se svými přáteli, rodinou nebo blízkými o opatřeních v oblasti klimatu.

## Proč bych se měl/a zapojit?

### Jako fyzická osoba:

- Dosáhnete skutečných výsledků tím, že se zavázete k přijetí opatření na ochranu klimatu a uvidíte svůj dopad na úspory emisí CO<sub>2</sub>.
- Seznamte se s ostatními podobně smýšlejícími lidmi a připojte se k prosperující, inspirující komunitě.
- Zapojte se do brainstormingu a navrhněte řešení některých z nejpalčivějších problémů souvisejících s klimatem a podělte se o své názory s evropskými zákonodárci prostřednictvím akcí a dialogů.

### Jako zástupce organizace, sdružení, regionu nebo města:

- Přijetí závazku prostřednictvím klimatického paktu je dokladem o odpovědnosti vaší organizace vůči planetě. Ukazuje, že jste nositeli standardů v oblasti klimatických opatření. Zviditelníme váš závazek prostřednictvím našich komunikačních kanálů a podrobnosti svého závazku můžete používat při své vlastní komunikaci, abyste získali veřejné uznání kroků, které podnikáte pro zmírnění změny klimatu.
- Získáte přístup ke komunikačním nástrojům, které pomáhají informovat, vzdělávat a inspirovat vaši komunitu.
- Budete těžit z příležitostí k propojení, učít se od ostatních a sdílet znalosti.



© Getty Images

## Kde najdu další informace?

**Zůstaňte v obraze** pomocí novinek o paktu a přečtěte si příběhy našich ambasadorů, kteří si osvojili životní styl šetrný ke klimatu.

**Vyhledejte si informace** a materiály k propagaci paktu a prozkoumejte dopad dosud provedených individuálních závazků.

**Navštivte** webové stránky paktu, přihlaste se k odběru našeho zpravodaje a sledujte nás na sociálních sítích, abyste byli stále informováni o opatřeních v oblasti klimatu.

#MyWorldOurPlanet  
#EUClimatePact

Zjistěte více  
informací

